

# 上海迪士尼6月16日开业

将适时公布票务计划以及其他运营相关信息

华特迪士尼公司和上海申迪集团于北京时间13日联合宣布,上海迪士尼度假区将于2016年6月16日正式开门迎客,并举办为期数日的盛大开幕庆典。

## 打造世界级旅游目的地

上海迪士尼度假区项目备受全球瞩目。作为中国迄今规模最大的现代服务业中外合作项目之一,上海迪士尼度假区一直被中美双方寄予厚望,被视为里程碑式的合作。业内认为,上海迪士尼启动运营将为上海本地、为来自全中国及全球的游客带来一个全新、独特的世界级旅游目的地。

据度假区管理公司介绍,上海迪士尼度假区在正式运营后将为全世界的游客打造独一无二的游乐体验。

### 度假区包括:

上海迪士尼乐园(一座拥有六大主题园区的神奇王国风格的主题乐园)、两座精彩纷呈的主题酒店、迪士尼小镇(一个国际化的购物餐饮娱乐区),以及星愿公园。

### 主题乐园六大园区包括:

“探险岛”“奇想花园”“米奇大街”“明日世界”“宝藏湾”及拥有奇幻童话城堡的“梦幻世界”。

整个度假区将为游客呈现无与伦比的高品质体验,其中包括许多度身定制的全球首发项目。

## 进入全面运营准备和密集筹备阶段

据了解,上海迪士尼度假区的主要建设工作已经完成,接下来将进入全面运营准备和密集筹备阶段,确保度假区全方位就绪,以迎接四方游客。在此期间,度假区将继续进行人才招聘和培训工作,新员工将加入目前已包括2000名演职人员和幻想工程师的团队,共同开展各项运营筹备工作,以确保度假区开幕后为游客提供迪士尼标志性的旅游服务,展现安全、礼仪、演出和效率标准。上海迪士尼度假区也将适时公布票务计划以及其他运营相关信息。

上海迪士尼度假区总经理郭伟诚说:“这一开园日期的确定经过合作双方充分评估并经合作企业董事会批准。上海迪士尼度假区将传承迪士尼经典的故事讲述,并融入博大精深的中华文化。”

“我们把过去60年来所积累的一切关于如何超越游客期待的秘诀,加以迪士尼永无止境的创新精神和丰富创意,来打造这样一个‘原汁原味迪士尼,别具一格中国风’的神奇度假目的地。”华特迪士尼乐园和度假区亚洲区总裁及董事总经理安明智说。

上海申迪(集团)有限公司董事长范希平向记者介绍,数万中美工程技术人员和一线建设者参与、各方大力配合的上海迪士尼乐园及其配套项目经过紧张有序的建设,已经进入运营准备阶段。“5年来,中美双方紧密合作,互相学习,不仅有力推动了项目按照既定目标顺利前进,还共同见证了许多具有示范意义的创新实践。”

他说:“未来数月,我们还将面临开园前的大量工作与种种新的挑战。”

上海迪士尼度假区于2011年破土动工,2013年启动地上建设,2015年5月度假区标志性的奇幻童话城堡成功封顶。此外,2014年4月,上海迪士尼度假区双方股东共同宣布度假区提前扩建计划,以新增景点、娱乐演出和其他设施提高主题乐园开幕时的游客容量,更好地支持中国旅游业的高速发展。



## 首份演出“菜单”公布 中国风情融入迪士尼经典

上海迪士尼度假区1月5日公布首份园内演出“菜单”,原汁原味的迪士尼人物,融合传统中国风,共同构成主题乐园内丰富多彩的文娱活动。

### 史上最全公主秀 全球最长巡游线

白雪公主、安娜和艾莎、茉莉、爱丽儿和梅莉达……在迪士尼经典作品中出现过的公主们,有望在上海迪士尼乐园中心区域“奇幻童话城堡”的日间舞台上联袂表演。这场最全的迪士尼“公主秀”也是美国迪士尼带给上海的礼物,乐园制高点“奇幻童话城堡”将是公主们欢聚的地方。

华特迪士尼幻想工程创意娱乐演出部高级主管马特·阿尔莫斯在上海告诉记者,这一为上海迪士尼量身定制的日间舞台秀,将邀请迪士尼动画史上最经典的公主人物集体亮相,配合喷泉、音乐、舞蹈、合唱等演出,最终请出迪士尼的主人公——米奇和米妮,为观众点亮梦想。

与之相呼应的是城堡每晚上演的“点亮奇梦:夜光幻影秀”,包含投影、激光、喷泉、气球和烟火交相辉映的场景。夜景秀的内容有别于全球其他迪士尼乐园,将成为上海迪士尼的“压箱底”演出之一。

最新公布的还包括上海迪士尼重要的园内娱乐活动——日间主题巡演,其主题设定为“米奇童话专列”。马特说,这一“专列”将在魔法火车头的带领下驶过全球迪士尼乐园中最长的巡游路线。专列上包括《玩具总动员》《海底总动员》《冰雪奇缘》等作品中的经典角色,压轴的则是中国“公主”花木兰的花车。

### 迪士尼舞台细节 完美融合中国风

“也许你经常看中国的杂技表演,看惯了少女们转盘子的场景,但迪士尼会带给你不同的感受,这一次她们转的盘子会变成丛林里一

朵朵巨大的、盛开的鲜花……”马特透露。

据介绍,上海迪士尼乐园重要的舞台秀之一《人猿泰山:丛林的呼唤》将把迪士尼故事与中国杂技完美融合在一起。中国导演李西宁和她的团队正在为此加紧排练,最终演出将在上海迪士尼乐园内合成彩排。

另一出重要的舞台秀《风暴来临——杰克船长之惊天特技大冒险》取材于迪士尼经典系列电影《加勒比海盗》。上海项目相关负责人仲燕乐说,根据对中国观众的市场调查,迪士尼专门设计了“沉浸式”的互动表演,届时人们将与杰克船长一同体验海上冒险。

除了演出本身融入了中国风,在服饰上也尊重中国传统,比如花木兰这一中国古代形象,就由中国籍服装设计师专门为设计了镂空的铠甲,以展现中国传统工艺之美。此外,中式乐器演奏者也将毫无悬念地入选“上海迪士尼乐园乐团”仪仗队。整个乐园将大量启用中国演职人员。

### 街头邂逅星战人物 与漫威英雄零距离

针对备受观众喜爱的“邂逅迪士尼朋友”乐园街头表演环节,上海迪士尼首次透露,不仅会有来自美国加州的唐老鸭打太极拳表演,游客还可以与《星球大战》中的天行者、黑武士等人物在街头偶遇。

据介绍,在上海迪士尼乐园“明日世界”主题片区旁将设有特别景点——“星球大战远征基地”和“漫威英雄总部”。在“星球大战远征基地”,游客可以参观标志性的“星战”场景,欣赏最新电影系列的道具和展品,并且借助高新技术亲身体验天行者的故事。在“漫威英雄总部”,游客则可以欣赏特制的多媒体影片,近距离接触自己喜爱的漫威英雄,还可练习绘制角色,体验漫画艺术家的工作。



## 上海迪士尼 主题乐园六大园区

“探险岛”“奇想花园”“米奇大街”“明日世界”“宝藏湾”及拥有奇幻童话城堡的“梦幻世界”。

### 米奇大街

是进入上海迪士尼的迎宾大道,分4个街区:欢乐广场、花园广场、市集区、剧院区。开园后可以在“M大街购物廊”血拼,在唐老鸭老板的“帕帕里诺冰激凌”店解馋,在米妮童年的家“甜心糖果”屋做客……

### 梦幻世界

在这里,你可以乘小飞侠的飞船冒险,在维尼的“旋转疯蜜罐”里high翻天,跟小矮人的矿车去探宝,走趟爱丽丝梦游仙境迷宫……

### 奇想花园

这里是迪士尼乐园的枢纽,能遥望奇幻童话城堡全景,有:幻想曲旋转木马、十二朋友园(十二幅大型马赛克壁画,描绘化身为十二生肖的动画角色)、小飞象(乘坐16辆象车在空中遨游)、花车巡游、漫月轩(提供中式快餐)等。

### 探险岛

这里主要包括:雷鸣山漂流、古迹探索营(3条不同挑战道)、翱翔·飞越地平线(环球飞行之旅)、部落丰盛堂(石头屋餐厅)、丛林的呼唤(利用中国杂技演绎《人猿泰山》冒险故事)。

### 明日世界

这里主要包括:创极速光轮(全球迪士尼中最刺激的过山车)、巴斯光年星际营救(坐飞船,发射彩色激光射击敌人)、喷气背包飞行器、星球大战远征基地、太空幸会史迪奇(会与游客随兴畅谈、玩耍游戏和搞笑逗趣)。

### 宝藏湾

你可以乘坐探险家独木舟探索海岛、登上海妖复仇号占领宝藏湾、体验刺激的沉落宝藏之战,最后还能在巴波萨烧烤餐厅大快朵颐。

### ■小贴士

## 宁波将开通商旅快线 直达上海迪士尼

据“宁波发布”消息,为方便市民前去游玩,宁波计划开设直达上海迪士尼度假区的“商旅快线”!商旅航线主要以服务迪士尼游客为主,以公交化的方式运营。具体开通时间、站点设置、票价等还未确定。

综合新华社、上海发布、宁波发布